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PuHan
XIX Bcepoccumckomn onumnuanbl no ¢ouHaHCOBOW
rpaMoOTHOCTU, YCTOMYUBOMY Pa3BUTUIO U 3aluuTe Npas
norpebutenen hMHaHCOBbLIX yCnyr
«PUHATNOH A cTaplUeKNacCHUKOB»
2 mapta 2024 rop

8-9 knacchbl

BapuaHT 1

3apaya 1. DuHaHcoBas uenb

Jlu4Hoe puHaHcosoe nnaHuposaHue. PuHaHcosble pucku. OCHOB8bI GhUHaHCO80U
MamemMamuku ‘

MNpeacTaebTe cebs Yepes 10 neT. Bbl caanu Bce ak3aMeHbl B LUKONE, NOCTYNUIN B
KrnaccHbin BY3, oTyuynnuce Tam, Hawnu paboTy. Bpems peannsoBaTtb CBOK MEYTY U

OTnpaBuUTbCA B oonbLuoe nytewecrtesme C Apy3bAaMN.

CTtoumocTb gaHHo! uenu 3 MnH pybnel B Tekywumx ueHax. CpeaHsaa nHdpnauma 5%
rogosbix. Bawm HakonneHus pasHbl 110 000 pybnei.

Bam goctynHbl cnegytolme rHaHCOBbIE MHCTPYMEHTHI:

MuHmanbHas MpoueHT 3a rog lMononHeHue /

cymma npoaneHune
[enosut Ha rog 10 000 py6nen 8% HeT/HeT
Llenosmf Ha 5 net | 100 000 pybneii 7% Aalpa
Henosnt Ha 10 net | 1 000 000 pybnen |5% HeT/HeT

Cpenaite pacyeTbl 1 BbIOEpUTE (PUHAHCOBbIN MHCTPYMEHT, KOTOPbIV NO3BOMUT BaM
rapaHTVpPOBaHHO JOCTMYb LiEnn.

1. PaccuuTaiite OyayLyyto ctoumocTb Lenu yepes 10 net ¢ y4eTom MHnsaumm
(okpyrnuTe OTBET A0 LENOro).

2. MNopbepuTe PUHAHCOBBIA UHCTPYMEHT ANS HAKOMMEHUA C MUHUMANbHbIMM
puckamu. Hanuwnte BapmMaHT U NPOLEHTHYIO CTaBKYy.
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3. CapenaiiTe pacyeT, yaacTCsi N BaM HAKOMUTb HYXHYI0 Cymmy (ByayLuyio
CTOMMOCTb LIENN) C Y4ETOM eXerofHoro nomnonHeHus genosuta Ha 200 000
pyGrien n NPOLEHTHON CTaBKN MHCTPYMEHTA, KOTOPLIN Bbl BbIGpani.

MNpuBeauTe BCe NPOMEXYTOUHLIE pacyeThl U XO4, BallUX MbICHE.
PeweHue:
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3apgava 2. PuHaHcoBble pehopMbl 1748 r.

ucmopus (huHaHcos, pPasogoe pezynuposaHue

WmnepaTtpuua Enusaseta MeTpoBHa BbinycTMNa yKas, NpyKasbiBaOLWMUIA N3bIMATb 13
obpatleHuns cepebpsiHbie MOHETbI 1 OBMEHMBATL MX HA MeAHbIE MOHETLI. B To
BpeMsi cepebpsHbIin py6ib 6bin paseH 25,85 rpamma cepebpa.

EOMHCTBEHHBIMM TUNAMK MEAHBIX MOHET, YeKaHUBLLMXCS B TOT rog, Gbinun “aeHrn” (V2
koneiiku) u “nonywku” (Y4 koneiikn). Bec “aeHru” - 8,19 rpamma, a “nonyLku” - 4,1
rpamma.

Bce rocyAapCTBEHHbIE pacxobl TaKke NPpoBOAUITUCH C MOMOLLbIO MeaHbIX MOHET, a
30J10Tble U cepe6pﬂHble MOHETbI OCTaBaruCb B Ka3He.
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Tawke B 1748 rogy Mvxaunn JloMoHOCOB Hanucan o4y B YeCTb rofoBLLMHBI NO
BOCLLeCTBMIO mnepaTpulbl Ennsaeetsl MNeTpoBHbI Ha npecTon u Gbin Harpa)kgeH
ABYMs Thica4amu pybnen B MeOHON MOHeTe.

BosHarpaxzaeHne Becuno 6onee 2 ToHH, 1 ero NPULLIOCh BE3TYU HA HECKOMBKMX
nogsopax.

PaccuuTtaiTe:

1. CKONMbKO MEAHbIX MOHET HY>KHO Hane4yaTaTh Ha MOHETHOM ABope ans
Bbinnatel Muxauny JlomoHocoBy, ecnu Harpazy Bblganu aeHroi (%2
Konewkn)?

2. CKOmbKO MeAHbIX MOHET HY>KHO HaneyaTaTh Ha MOHETHOM ABope ans
BbinnaTel Muxauny JlomoHocoBy, ecnu Harpaay Bblganu nonywkamm (V4
Konemnku)? '

3. Bo ckonbko pas MeaHas Harpaga 6bina Tsxenee cepebpsiHo?

PelweHue:
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3apaua 3. Mokynku Bacunsesbix u HOC
Haroau
Cembsi Bacunbesbix kaxkayio cy660Ty nokynaer MPOAYKTLI B CynepMapKeTe Ha

Heaento. lNo yeky oHu 3annatunu 5480 py6neii (¢ yuetom HAC - Hanora Ha
A00aBneHHyo CTOUMOCTb).

Mpu aTom obwas cymma HOC (Hanora Ha A00aBMeHHy CTOMMOCTL) cocTaBuna 680
pybnei.

Tarke 13 Yyeka BUAHO, YTO YaCTb TOBapOB obnaranack Hanorom Ha go6aeneHHyio
cToumocTb no ctaeske 10%, a ewe YyacTb — no craske 20%.

PaccuuTauTre:

1. CtoumocTb ToBapoOB, KOTOpbIe obnaralTcs HAC no ctaBke 10%
2. CtoumocTb TOBapOB, KOTOpble obnaratTcs HAC no craBke 20%.

PeweHue: |
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OTtBeT Kk 3apgave:

1.
4’/
g%

2. /5Wf

3agaya 4. 10-neTHAS 4OXO4HOCTL noptdens Bukropa

d)UHaHCOGGFI Mamemamuka, UHeecmuyuu, Hanoau

B 2014 rogy poautenu Buktopa Bnoxunu geHsrn 200 000 py6neii B nopTgens u3
ABYX aKLWiA: NOMNOBMHY - B @KLMM NPOMBILLIIEHHON KOMNAHUM 11 MOMOBUHY - B aKLUU
BaHka. :

AKLMU NPOMBILLNEHHO KOMMaHWK pocnu Ha 10 MPOLIEHTOB KaXAbli rog, a akuum
BaHka pocnu Ha 20 npoueHToB exeroaHo. AMBUAEHAOB He BbIno.

BukTop nonyunn atot noptcbens B HacneacTso B 2024 roay peLwwmn npoaaTb
LieHHble Bymaru.

PaccuuTtauTe:

1. [oxop OT nHBECTNPOBaHUS (PasHuLY Mexay obLLel CTOUMOCTbIO noptchens B
2024 rogy n cyMMOM, KOTOPYIO poauTeny snoxunu B 2014 rogy).

2. WNsBecTHo, 4TO BukTop pomkeH sannatute HA®GN 13% npw npoga)e LeHHbIX

Bymar. Kak Hanor noBnusieT Ha JOXo4 OT MHBECTUPOBaHUSA?

OO6LLY0 NPOLIEHTHYI0 AOXOAHOCTL NopTdens u3 2 akuui 3a 10 net BrnageHus.

4. CpepHeropoByto OXOAHOCTL NopTdensi Buktopa B NpoLeHTax.

d

MpuBeauTe Bce NpomMeXyTOUYHLIE pacyeThbl.
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3apgava 5. UuBecTuumm Cepres

MHBECTULUMMK, obnuravLuu, d)MHaHCOBaFI MaTeMaTuKa

Ceprein Hakonun 100 000 py6neit. OH Xo4eT HayaThb WHBECTMPOBAaTb, HO TOMbKO
Ha4an usy4atb OCHOBbI MHBECTULUIA U BoMTCHA NoKynaTh akuun. PMHaAHCOBLIN
KOHCYNbTaHT NPEeAnOoXun eMy UCMoMb30BaTh KOHCEPBATUBHbIE CTpaTErnu:

1. Kynute 100 obnuraumii Od3. LieHa ogHoit obnuraumm - 950 pybnen. O6nuraumm
OyRyT noraweHsl Yepes 2 roga no HommHany 1000 pybnen 3a eguHuly. ExerogHas
KynoHHas ctaBka - 10% oT HomuHana. KynoHbl 3a4ncnsioTcs Ha TEKYLLNIA CYeT.
Komuccus Bpokepa - 5% 0T cyMMbl MHBECTULMIA, HO He MeHee 5000 pybnen.

2. [NonoxuTb BCE AEHbMM Ha AENO3UT C MPOLEHTHOI CTaBKoi 16% rogoBbIX Ha 2
rofa (Ha4yncrieHe NPOLEHTOB eXEerofHo, ¢ KanuTanusaumeii). 3a oTKpbITUE
Aenosnta KOMUCCUSI HE B3UMaeTCH.

PaccuuTtainTe:
1. Kakoi goxopn Cepreii nonyyut, ecnv npuMeHuT nepBylo cTpaTeruto -
WHBECTMpPOBaHWe B obnurauumn?
2. Kakoi foxop no AenosuTy nonyymTt Cepreii yepes 2 roga, ecnm NPUMEHUT
BTOPYIO CcTpaTernio?
3. Kakoi BapuaHT NHBECTPOBAHIS MPUHECET MHBECTOPY MAKCUMasbHBbIiA aoxop,
(B pybnsax)?
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Mpuseaurte Bce NpoMexyTouHbIe pacyeTsl.

PeweHue:
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Keuc 1. MNepee3n ceMmbu ¢ AByMA OeTbMU

NeaHoB AHapeli Cepreesuy paboTaeT ohuc-MeHemkepom B comnmane MOCKOBCKOM
KOMnaHuu B Apocnasne.

Ero exxemecauHbi goxop coctasnsaeTt 75 000 pybnein (go Beiveta HA®I). B cembe
Asoe geten, pogmeLumxcsa B 2022 n 2016 rogax. >KeHa, Enena AnekceeBHa,
Haxo4uTCcsa B AEKPETHOM OTMyCcKe no yxoay 3a pebeHkom 4o 3-X NneT, HO OHa
3aHMMaeTcsa HaAoOMHbIM TPyAOM, Nony4yas cpegHun goxopq B pasmepe 25 000
pybneit B mecsy (Ao Bbideta HO®PJT). CeMbsi cHMMAET ABYXKOMHATHYIO KBApTUPY B
LueHTpe ropoga Apocnaens 3a 30 000 pybnen B mecsu,.

CpefHuin pacxof Ha nuTaHue, Npoes, KOMMYyHarbHble YCNyr 1 NPoYMe pacxonbl
coctasnseT 40 000 pybneii B mecsu,.

B oktsi6pe 2021 roga MiBaHOBY NpeanoXxunu noBbilLeHUe no paboTe B rofioBHOM
odmc B Mockse ¢ yaBoeHuem 3apaboTHoi nnaThl. [pyn 3TOM JOXO0A, )KeHbl MOXET
yBenunuutecsa go 35 000 pybnen B mecsiy. CTOMMOCTb CbeMHOW KBapTupbl B Mockse
coctasuT 55 000 pybnein. OxugaeTtcs, YTO CpefHue pacxonbl Ha NUTaHWe, Npoesn,
KOMMYyHarnbHbI€ yCnyru u npo4ve pacxofbl Bo3pactyt go 65 000 pybnei B mecsu,.

[ononHutenbHble YCNoBus:

1. KomnaHus npegnaraet onnaTy CbEMHOIO XWIbs B TeYeHue 6 MmecsLes ¢
ycrnosmem paboTbl B KOMNAHUM HE MeHee 2-X neT.

2. PebeHok moxeT xoauTb B MOCKBE YacTHbI AeTckuin cag, ctommocTbio 30 000
pybnei B MmecsL, BTopol pebeHok ByaeT XoanTb B MyHULMNANbLHYIO LLUKOMY
OecnnaTHo.

Bonpocbl ans pelueHus Kkeica:

1. Kakosbl ByayT o6Line exxemecsuHble foxoabl cembn MBaHOBbLIX nocne
nepeesna B Mocksy?

2. CmoxeT nu cembs ViBaHOBbIX onpeaenuTb cBoero pebeHka B CTONMUYHbINA
YacTHbIW aeTckuin cag ctoumoctbio 30 000 pybneii B mecsw, yunTbiBas
yBenu4yeHune pacxonos U U3SMEHEHNE LOXOA0B?

3. Kakue duHaHCOBbIE U NUYHbIE PELLEHUS AOSTKHA NPUHATL CeMbS MiBaHOBBIX,
yunTbiBasa nepeesn B Mocksy, NoBbllLeHME A0OX04a U CTOMMOCTb AETCKOro
caga?

4. PaccmoTpuTe BO3MOXHOCTb ONfaThl CbEMHOrO XUMbsi KOMMNaHUEN B TeYeHne
6-Tn mecsues. Kak aTo noBnuseT Ha pMHAHCOBOE MOMOXEHNE CEMbY
WBaHoBbIX?
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5. PaccmoTpuTte BO3MOXHOCTb MOSy4YeHUss CEMENHON UNOTEKN
(nepBoHavanbHbI B3HOC 20% 1 cTaBka 6%) 4ns NOKynkKu CBOEro
cobeTBeHHoOro xunbsa B Mockse unu lNoamockosbe 3a nepsble ABa roga
nocne nepeesna (24 mecsiua). Kakue ycnosusa u BO3MOXHOCTUA OHU UMEIOT?

OTBeTbI K KEUcy:

1 F5000 - + A5 Q8O =[50 @0 +35080D = 136 g;soq;)-g, maexy go BoikeTlL
H&®N

185 080 - (1-0,10) = 1¢0850(D -8 sy ¢ yiiron, HALPI

2. 55000 +6500D < 2o @S—D(P\ “peR2ent B M@Be
e 950 — 120 000 =40 950 (p) ~oerelres

—_—

egél—ucq A HCOICTHA A
OTNLT‘. Cows Upoonsix CMorer ONpegeauts CRpeero P

g,ereta,u:o wd :

3. (AOZNAS ”BCUWRBBIX HOxeT HOMATL Kondry Hoo aosCTB@H—H/éjI—O wba 1U-Pa);uu,(

Once HoXeT BROXUTE CrOU re p Quoggtur UL COmpTY CMoXer B ﬁOrzgm—
Hile HOTANAL!. v erbrA KA o‘rv.no.aurba‘u ,TOM KA MOTYT BLITL rmo*ug |
)

ACxO Q6! ) TOMUE. ka1t 2ATPATH! e ) AAHBILL pesOUT

QUK  CRMbS  KOKT wonuTo GRAbre wau OBYwowue gRTtw, MoSTorY Ayuidl

4. @r&w\wcm (ysemwx; wpaprapel - 55000 p /6 raRS 4 => 6 5500 =330 ?QO{DJ
CRoOROMAT  cambs Unowo gpix , 3T L OHOL CruoteT B ADXKUTL V:Ba Mb&%&

Orw BO3KOYHD npurogﬂ"fcﬂ S W

5 s aas  Campwa it S RS apRARY gEden EAGH, 10
CHOrYT  OTAOXUTE 330 0p + #0350°92M4 = 330 c8O - 982 £00 =/ 3/2 5‘00(\930/
Q_m%g. 5 STOTO  MOXRT xporuls ko 4 63Kt A nanpurep, ﬂegnommsgecm
RAGT  UNL® NOUOBNL QL ecau Ba%y MU FTL QL gRTCUS 1 o), T

e T LD 5D Mo Tortumenus npwmg)ﬂ@ ool o 9
98@'3" xaawno S uQCTRL | %SLTW ch‘m UM eropee pearo He
X RO Qeser



457563

Keic 2. ®uHaHCcOBas rPaMOTHOCTb PYCCKUX NpeAnpuHUMaTenen-meLeHaToB
19-20 BekoB

Pycckvie npeanpuHumaTtenit v Kyrlbl CNaBATCA CBOUMY 3HAHUSIMU B 0bnactu
MCKYCCTBA 1 KyrbTypbl, @ TAKKE CBOUM BK1afOM B couuanbHble U
6naroTBopUTENbHbIE NMPOEKTbI.

"A TO elle POCCUNCKNI MY>KWUYOK, BbIPBaBLUMCL U3 AEPEBHN CMONoay, Ha4YMHaeT
ckonaumBaTb cBoe 6rarononyyve GyayLiero Kynua unm npoMbiLLNEeHHKa B Camon
Mockse. OH TopryeT C6MTHEM Ha XUTPOBOM PbIHKE, MPOAAET NUPOXKN... Mep3HeT,
rofiofaeT, HO BCeraa Becern, He ponLeT 1 HageeTcsa Ha Byayulee... A Tam, mMagb, y
HEro y>ke v naBoyka unm 3aBoguK. A NOTOM, NOAW, OH yxe 1-i rmnbaun Kynedw.
MopoXauTe - ero cTapLumii CbIHOK NepBbIi NokynaeT [oreHos, nNepBbIi NokynaeT
Mukacco, nepsbii Be3eT B Mocksy MaTtucca. A Mbl, MPOCBELLEHHbIE. .. U THYCaBo-
KPUTUYECKN FOBOPUM: «camogyp»... A caMoaypbl TEM BpEMEHEM NOTUXOHbKY
HaKonunu YyaecHble COKPOBHULLA UCKYCCTBA, co3hanu ranepeu, myseu,
nepBoKnaccHble TeaTpbl, HacTpouny 6oMbHMLBI M NPUtoThI Ha BClo Mockay"
(Memyapbl @. Y. LlansanuHa).

aBpuna Maspunosuy ConogoBHMKOB Bbl KYMLOM U POCCUACKAM MELEHATOM.
IMeHHO OH cTan aBTOPOM CaMoro KpynHoro B uctopun Poccun noxepTeoBaHus. Ero
COCTOSIHME COCTaBNANO OKONo 22 MuUnnMoHoB pybnen. bnaroaaps meueHaTty B
ropoae nosieunack KnvmHvka KOXHbIX U BEHEpUYECKUX BonesHel, OCHalleHHasi BCem
HeobxoammbiM. CerofHs B ee nomelleHun pacnonaraetcs Mockoeckas
mMeauumHckasa akagemus umenn U. M. CeveHosa.

Mo 3aBeLLaHnio Kynua ero HacnegHUkaMm ocTarnoch OKomno NoslyMUnMoHa pyonen,
ocTtasLumecs xe 20 147 700 pybneit 6binu nyweHsl Ha 6narve gena. Tpetb
KanuWTana noLuna Ha obyCTPONCTBO 3EMCKUX XKEHCKUX YYUNULL B pafe ryGepHuid,
[pyras TpeTb — Ha cosdaHue npodeccnoHanbHbIX KON 1 NpuioTa Ans 6e3A0MHbIX
neTteli B CepnyxoBCKOM ye3fe, a OCTaBLUasACA YacTb — Ha CTPOUTENBLCTBO AOMOB C
[eLueBbIMU KBapTupamu 4ns 6eaHbiX 1 OANHOKMX Ntofei. bnarogapsa saBeLlaHnto
meueHaTa B 1909 roay Ha 2-ii MeLuaHckoi ynuue nossurca nepebii 4om
«CBOBOAHBIN rpaxaaHuH» ¢ 1152 kBapTupamu 4ns oAMHOKMX nioaei. Tam xe Obin
noctpoeH AomM «KpacHblii pom6» ¢ 183 kBapTMpamu Ans cemen.

Bonpochl K kency:

1. Kakoii npoueHT oT obLero coctosiHna ConofoBHWKOBa Obln OCTaBIIEH HA
onarve pena?

2. Kakas pons HacnegcTtsa Obina ucnonb3oBaHa Ha 0BYCTPONCTBO 3€MCKUX
YKEHCKMX yunnuwy?
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3. Kakas cymma 6bina BblgeneHa Ha cosfaHne npodecCcroHarnbHbIX LUKOS 1
npuiota ans 6esgomHbIX geTeil B CepnyxoBCKOM yesae?

4. Ecnv npuHATb paBHbIMK 3aTpaThl HA CTPOUTENLCTBO 1 KBAPTUPbI, TO CKOJbKO
WHBECTULMI BbINO BMOXEHO B CTPOUTESNBCTBO OAHOMN KBapTUPbl B 9TUX ABYX
gomax?

5. Kakue ypoku no pMHaHCOBOW rpaMOTHOCTU MOXHO U3BNEYb U3 OEATENbHOCTY
1 OMHAHCOBBIX PELUEHUIA PYCCKMX MELIEHATOB 1 DUNaHTPOMNoB?

PelweHue K keucy:
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